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Ｐ１０２ ３章の章末問題 つづき（一緒にやった方がいいかな？） 

５．  ５ｘ＋□＝１１＋２ｘ   解が３ を式で書くと ｘ＝３ 

                                                     ｘに３を○○する 

                                                            「代入」 

 

        １５＋□＝１１＋６ 

             □＝１１＋６－１５＝２ 

 

６．クッキ－は手作りがおいしいです。  「クッキ－を作ったことはありますか？」 

小麦粉２００ｇに砂糖をｘｇ混ぜると言うことにしましょう。 

 

    ８０：３０＝２００：ｘ 

 

     ８０ｘ＝６０００ 

 

         ｘ＝７５０                      ７５０ｇ 

 

７．「先生は現在何歳ですか？」「見た感じでいいです」「・・・。」 

    ｘ年後と表す。 

    先生      ４２＋ｘ 

    石田さん        １２＋ｘ 

 

         ４２＋ｘ＝３（１２＋ｘ） 

 

         ４２＋ｘ＝３６＋３ｘ 

 

              ｘ－３ｘ＝３６－４２ 

 

                －２ｘ＝－６ 

 

                    ｘ＝３                           ３年後 

 

８．   もも    ｘ   個 

          リンゴ  １５－ｘ   個 

 

          １５０ｘ＋１２０（１５－ｘ）＋２００＝２２１０ 

 

          １５０ｘ＋１８００－１２０ｘ＋２００＝２２１０ 
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          ３０ｘ＝２２１０－１８００－２００ 

 

          ３０ｘ＝２１０ 

 

              ｘ＝７                         もも   ７個 

                                             リンゴ    ８個 

 

８．ふもとから山頂までをｘｍと表す。 

 

    木のしたの爺さん婆さん        時間＝距離÷速さ 
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